

报料有奖
8264110

榮恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



旧衣服能加工成毛毯?

受理点藏有猫腻

已被责令关停



受理点里摆放的毛毯成品

本报讯(记者 葛利利)不少家庭主妇都有这样的困惑:家中过时的、闲置不穿的衣服弃之可惜,留着又占地方。近日,咸安城区北街附近一受理点称,他们可以将旧衣服送到武汉加工成实用的毛毯线毯。这解决了不少家庭主妇的难题,因而生意很是红火。然而,市纤维检验局工作人员调查发现,这竟是商家为了卖毛毯而做出的噱头。

旧衣服“加工”成毛毯受热捧

王阿姨告诉记者,11月初,她在咸安城区北街附近散步时发现,有一个小店收取旧衣服,并承诺可以将旧衣服加工成毛毯。她抱着试试看的心理,将自己家约6斤旧毛衣裤

送到了这个小店,并交了130元的加工费,一个星期后,就拿到了由自家旧衣服加工成的毛毯。

王阿姨说,店主告诉她,毛毯还有花色可选,想做成什么样都可以。在王阿姨家中,记者看到了她所说的由旧衣服加工成的毛毯,只见毛毯花样鲜艳,十分厚实,完全看不出一点旧衣服的样子。

旧衣服这么方便就能加工成实用的毛毯,王阿姨的邻居们都觉得很是划算,也纷纷回家找出闲置不用的旧衣裤送去加工。

“旧衣服放在家里也用不上,还占地方,送过去加工成毛毯,冬天还能派上点用场。”王阿姨的邻居陈阿姨说,她看着毛毯那么厚,在市场上也不止这个价,所以将旧衣服拿去加工换来毛毯,还是很划算的。

记者探访:受理点生意火爆

近日,在王阿姨的指引下,记者在咸安区城北街找到了这家旧衣服加工成毛毯的受理点。十几平米的房间内,一边挂满了各色的毛毯,这些毛毯重5-8斤不等。在房间另一角落,还堆着30床左右的线毯和大小童毯。在店铺墙上,悬挂有一个厂家加工价格表,价格从40元至130元不等。

“旧呢子大衣、毛衣毛裤可以加工成毛毯,一斤换一斤。旧牛仔衣裤和棉衣裤都可以送来加工成线毯,也是一斤换一斤。”店主告诉记者,这些毛毯和线毯根据厚度不同,只需要带来3至6斤旧衣服,然后再缴纳40至130元不等的加工费,他们将送来的衣物分别标注好姓名及需要加工的款式送至武汉,一个星期后,市民就能拿到用自家旧衣加工的毛毯。

记者注意到,短短10分钟内,就有六位中年妇女送来一包包旧衣服。而据记者目测,该店内收集的旧衣服已经有20包以上。店主介绍说,最近天冷,所以加工的人也多了起来。

“这些线毯和毛毯为什么看不见自家衣服的样子呢?”面对记者的疑问,店主解释为,加工时将旧衣服打碎了,抽取了其中的

纤维,然后漂白染色做成线毯和毛毯,当然看不到原有样子了。

市纤检局:旧衣服再加工是“骗局”

采访中,记者注意到,店家收取旧衣服时仅仅只是称重,并没有检查衣物的质地和材料是否适合做毛毯。旁边摆放的几包衣物中,还有不少是废旧的保暖内衣,这些颜色暗淡、材质不同的衣物,真的都能加工成毛毯吗?

记者将自己的疑问反映给市纤维检验局。随后,市纤维检验局执法人员赶到该受理点进行调查,并抽取毛毯样品进行检验。

“调查结果显示,厂家用回收旧毛衣加工毛毯线毯只是宣传噱头。”市纤维检验局执法科科长吴浪介绍说,执法人员对店主询问后了解到,店主并没有将回收的旧衣服送到武汉加工成毛毯,而是将这些旧衣服以500元/吨的价格卖到了武汉。居民从受理点拿回的毛毯线毯,是店主从河南洛阳一毛毯厂以每斤20元的低价进来的。

据了解,经过纤检局抽样检验,该受理点里的毛毯含有100%的聚酯纤维,这种纤维为再加工纤维。“废弃毛衣、保暖衣的颜色各不相同,分解后的材质和纤维长度也不一样。所以不能加工成这种毛毯。此外,生产者能否按照他们承诺的那样,分别为消费者加工制作毛毯也值得怀疑。”吴浪表示,目前,纤检局已责令该受理点关停。

发稿前,记者再次前往该受理点查看,发现该受理点确已关停。

停水公告

因咸潘公路拓宽建设,我公司DN1200供水主管需改造迁移。12月3日8:00至4日6:00施工期间,将造成咸安城区中断供水;温泉城区水压降低,部分地势较高地带无水。请广大用户提前做好储水准备。

咸宁联合水务有限公司
2013年12月01日

交警开展货车专项整治
一天拆除200余个车灯

本报讯(记者方达星 通讯员徐琪)近日,市交警三大队在辖区开展货车专项整治,打击货车非法安装大灯,11月26日一天之内就拆除200余个非法安装的车灯。

为有效打击货车非法安装大灯的违法行为,11月26日,市交警三大队马桥中队民警在辖区208省道路段执行检查。检查发现,货车非法安装大灯、后侧灯、非法改装、车牌污损、车尾未放大车牌号等问题比较突出。活动当天,民警检查了百余辆货车,当场责令督促驾驶员拆除非法安装的大灯和后侧灯200余个,并对驾驶员予以200元罚款。

小车突然燃烧
幸无人员伤亡



11月28日下午3时许,市区银泉大道和咸宁大道十字路口附近路段,一辆银白色小车突然起火燃烧,所幸的是车主及时逃离现场,没有造成人员伤亡。

袁昊 吴青朋/摄

咸宁市城建档案馆招聘工作人员公告

2、工程管理岗位(1人):

职位要求:

①全日制大学本科学历,土建类专业,具有2年以上工作经验;②年龄在28岁以下,1985年7月1日以后出生;③身体健康,工作较辛苦,适合男性,具有一定文字功底、持有驾照者优先考虑。

二、招聘程序

(一)报名

1、报名时间及地点

从即日起至12月30日在市城建档案馆(市住建大厦2楼)报名,报名咨询电话

0715-8131373。联系人:朱秀琴
13997520908。

2、应聘人员需提供有效居民身份证件及岗位要求的学历、学位等证书和个人简历,以上各项报名证件均需提供原件和复印件。应聘人员须填写“招聘工作人员报名登记表”,提供一寸近期正面免冠同底照片两张。

3、对弄虚作假取得报名资格者,取消其应聘资格。

(二)测试

报名应聘人员需参加用人单位组织的

测试。测试时间、地点由用人单位另行通知。

(三)体检

聘用人员需参加用人单位的体检,体检工作由用人单位统一组织。体检不合格者,取消录用。录用人员在规定的时间不报到者,取消其聘用资格。

三、聘用待遇

用人单位与新聘人员签订聘用合同,试用期三个月,试用期间的薪酬待遇按照《劳动合同法》的有关规定执行。试用期满经考核合格的,予以正式聘用,不合格者,取消聘用。

咸宁市城建档案馆
2013年12月2日

辞香宴 辞香传万里 咸宴迎宾朋

团团圆圆吃年饭
欢欢喜喜过大年

团年宴

火热预定中。。。

元月10日 前来本店预订团年宴

预定3桌以上(含3桌)标准达到888元/桌的团年宴,可送价值258元的代金券一张,

预定8桌以上(含8桌)标准达到888元/桌的团年宴,可送价值558元的代金卷一张,

预定12桌以上(含12桌)标准达到888元/桌的团年宴,可送价值888元的代金券一张。(此券在2月8日—3月31日前使用)

预订电话: 0715-837 7777

元月10日 前来本店预订团年宴

凡在酒店预定团年宴1桌,标准在888元—1588元,方可获得酒店赠送的价值88元的红酒一瓶。

凡在酒店预定团年宴1桌,标准在1888元—2888元,方可获得酒店赠送的价值158元红酒一瓶。(此优惠政策以三桌为上限)

地址:咸安区文笔大道146号(龙苑君天下)